

深圳肢残小伙昨抵达“环中国握手之旅”第51站洛阳,鼓励我市残疾人朋友—— 请勇敢迈出你追梦的脚步

□记者 付璇/文 高山岳/图

2012年3月5日出发,行程25200多公里,已走过50个城市,用自己残疾的手臂与20000余人握手,而这才仅仅完成他梦想的一半。昨日,深圳肢残小伙江文山抵洛,开始他“环中国握手之旅”的第51站。

文化底蕴厚重同时也具有很强的包容性,是江文山对洛阳这座城市的评价,而10分钟与20多人握手的成功率,则让已走过多座城市的他深深感受到了洛阳人火一般的热情。



江文山和一个小女孩握手。

揣着众人的梦想,他在路上

昨日下午,在龙门石窟景区,拿着写有“环游中国,求握手”牌子的江文山一出现便吸引了众人的眼球,大家纷纷上前与他握手,而这个30岁的小伙子也在握手的同时向大家传递着残疾人一样可以活出精彩人生的信念。

从深圳出发,历时5个多月,每到一座城市,江文山都揣着别人“卖”给他的愿望,帮他人完成心愿成为他旅途的一部分。原来,江文山在淘宝网上开了一家店铺,将自己环游中国的公里行程以每公里10元出售,与大家握手、帮他人实现心愿、回寄明信片并将旅途在新浪微博“握手文山”上直播,成为他每到一座城市的必做之事。

步行1个多小时山路帮购买愿望的网友送水果给朋友,鼓励与自己一样的残疾人朋友鼓起生活的勇气,重燃追梦的信心……说起自己一路上的经历,他感慨万千。

江文山曾在内蒙古遇到一位残疾人朋友,同样怀揣环游中国梦想的他由于资金和身体的原因放弃了梦想。“实现环游中国的梦想,最需要的不是钱而是勇气!”江文山对他说,还拿出自己的旅行经验

与其分享。前几天,江文山接到这位朋友的电话。“他告诉我他已鼓起勇气踏上了旅途,我真的替他高兴!”江文山笑着说。

肢残小伙的梦想从一张地图起航

先天左肢残疾的江文山从小成绩优异,毕业于深圳大学。江文山坦言是小时候家里的一张地图开启了他对旅行的向往。虽然2005年大学毕业后的他曾在沃尔玛亚洲总部工作过,还做过6年的助残工作,但心里的这个梦想从未忘怀。

一次,江文山看到有记者随机采访路人心中对残疾人的印象,一位路人眼中的残疾人就是街边乞讨者的形象让江文山听了心里像被针扎了一样。“我想用自己的实际行动向大家证明残疾人也可以追逐梦想,也能够自信、快乐地活着!”江文山说。而他更希望的则是残疾人朋友能在看到他的行动后重拾信心,大胆地走入社会,不让自卑的阴影一直跟着自己。

网店收入、赞助商及自己的积蓄支撑着江文山的梦想之旅,而一路上他也得到了不少热心朋友的支持。“不少出租车司机在听了

我的故事后都坚决不收车费,还有一些旅馆老板也给我优惠,没有这么多热心人的帮助,我的梦想之旅不会这么平坦!”江文山说。

对洛阳朋友的寄语

洛阳是江文山“环中国握手之旅”的第51站,20日他就要起程赶往下一个城市。“洛阳这座城市有很深的文化底蕴,站在卢舍那大佛脚下,自己似乎就能呼吸到这座城市古代的气息!”江文山说。

江文山希望洛阳的残疾人朋友在了解了他的故事后也能鼓起勇气,走出家门,融入社会,并努力追逐自己的梦想。“身上的缺陷其实也是一种历练,我们残疾人只要能做到普通人能力范围内一半的事情就已经让大家刮目相看了,所以不要自卑!”江文山说。他鼓励正怀揣梦想却犹豫不决的洛阳朋友勇敢迈出追梦的脚步,努力向自己的梦想迈进。

接下来,江文山将用3个月左右的时间环游30多座城市,计划于12月完成环游中国88个城市,行程31686公里,与31686人握手的梦想。在这个梦想完成后,他还打算用4年时间达成自己环游世界的梦想,并尽自己的最大努力帮助更多的残疾人朋友。

上周,广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第17站走进涧西区高新社区

晚报大舞台 百姓做主角



□记者 寇玺 文/图

18日、19日,广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第17站来到涧西区郑州路办事处高新社区。

18日晚,天气凉爽,文化行现场人气火爆。翻开节目单,葫芦丝、口琴、舞蹈等社区居民准备的精彩节目成了当晚的亮点。

19日上午,正式演出还未开始,社区的文艺队伍先站上舞台,为大家带来健身气功表演。据了解,高新社区一直注重组织以广场文化和家庭文化为重点的文娱活动,开展强身健体、寓教于乐、独具特色的文体活动,目前这已成为该社区的品牌。

19日上午的节目以歌舞为主,孔雀舞、独唱,还有英文歌表演和瑜伽表演,给居民们带来了一个愉快的周日。同时,报纸订阅、药品回收、家具回收等服务点继续给居民们送福利。

25日、26日,社区文化行下一站将走进涧西区郑州路办事处香源社区。另外,24日晚在涧西区香港城小区,26日晚在武汉路社区西城美苑小区,也为居民们准备了露天影院,让观影活动不停息。

如果您有才艺,并想在晚报社区文化行的舞台上展示,请抓紧时间拨打63115188报名。报名不设门槛,也不收取任何费用,如果表演得到观众的认可,您还有机会成为我们的“每周一星”,并获得相应的奖励。

如果您是社区主任,希望晚报社区文化行活动在您的社区举行,也请拨打63115188告诉我们。



涧西区郑州路办事处高新社区位于龙鳞路南端,社区面积约27.4万平方米,有5个家属院48栋居民楼,共8800多人。

社区风采

高新社区

涧西区郑州路办事处高新社区位于龙鳞路南端,社区面积约27.4万平方米,有5个家属院48栋居民楼,共8800多人。为了丰富居民文化生活,社区组建有腰鼓队、舞蹈队、合唱队等文艺队伍。社区还设有老年学校、未成年人教

育学校、家长学校、图书阅览室、棋牌娱乐室等多功能活动场所100平方米,硬化了2万平方米的室外活动场地,安装了室内室外活动健身器材36件。社区有残疾人135人,建有40平方米的残疾人康复室,有康复器械12件。

每周一星

武术瑜伽,刚柔结合更精彩

□记者 寇玺 文/图

一袭白衣,丝带飘扬,19日上午,来自倾城瑜伽的表演人员一上场,就吸引了全场观众的目光。她们用优雅的姿态、轻盈的动作以及有新意的表演,一举拿下上周每周一星。

瑜伽《羽彩洛神》表演完,精彩的节目并未结束,专程从焦作云台山赶来的玄帝宫武术团,和倾城瑜伽团队共同表演了武术养生瑜伽——《新霸王别姬》(如图)。和普通瑜伽不同,伴着略带节奏感的音乐,表演人员将武术动作和瑜伽相结合,并将单人完成的动作变为双人共同完成,给表演添彩。



表演人员宁舒婷告诉我们,武术养生瑜伽今年5月刚推出,由于节奏感强,比普通瑜伽更适合市民学习,不仅符合亚洲人的养生理念,也增添了练习时的趣味性。

这个“学长”不地道 专向学弟学妹下黑手

□记者 徐翔 通讯员 郑豆豆

毕业4年来,他一直找不到合适的工作,生活异常窘迫。今年年初,他在大学自习室内偷得一个MP4卖了120元,从此便将第三只手伸向学弟学妹……

近日,这名盗窃嫌疑人张某被安乐派出所成功抓获。

8月13日下午,安乐派出所巡逻民警在洛阳师范学院周边巡逻时,发现几名大学生和一名男青年发生口角,随上前询问。经了解,该男青年因被大学生怀疑有偷盗行为,双方发生争执。

在民警查询时,该男青年不但说话吞吞吐吐而且神色慌张,民警随将其带回派出所进一步调查。

询问过程中,该男青年言辞含糊,难以自圆其说,但拒不承认自己有盗窃行为。

随后,在该男子临时居住的房屋内,民警发现了一台笔记本电脑以及手机、电子词典、MP3、MP4、U盘等30余件物品,而该男子说不出这些东西的合法来源。最终,在证据面前他低头认错,承认多次盗窃事实,请求警方从轻处理。

经了解,该男子姓张,28岁,商丘市民权县人,现临时居住在安乐镇中岗村。2008年,张某从洛阳师范学院毕业后,一直未找到合适的工作,生活一直很窘迫。2012年3月,张某在母校自习室看书时,见身后座位没人,便把座位

上的一个白色MP4偷偷拿走,后在网上卖得120元。

此后,张某便利用自己熟悉校园环境和学生生活习惯的“有利条件”,在母校校园内针对学弟、学妹连续作案。他每天中午或晚上到各个教学楼、宿舍楼里溜达,看到哪个自习室里人不多,就走进去等待机会。一旦有同学在座位上打盹、出去上厕所、打开水,那些放在桌上的手机、MP3、U盘就是他的目标。

得手后,张某通过网络渠道销赃,涉案金额近2万元。经审讯,张某对17起盗窃事实供认不讳。

目前,张某已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。